MATEMATICA FINANZIARIA
Docente A. Fabretti

A.A. 2019/2020
Classwork 1

Cognome ....................... Nome ..........coooiiiiiian. Matricola ........... ... . ...

’Attenzione: Ogni risposta vale 1 se corretta, 0 se non data, —1 se sbagliata ‘

1) II capitale C' = 100 é stato investito per due anni, il primo anno al tasso effettivo annuo 4%,
mentre il secondo anno ¢ stato investito al tasso nominale convertibile due volte 'anno 6%. Quale
tasso nominale convertibile due volte I’anno avrebbe prodotto lo stesso montante?
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2) Ho investito 1500 euro in regime di interesse semplice al tasso 5% per 6 mesi e 2 settimane, dopo di
che ho ritirato e depositato il montante su un conto che produce interessi in regime di capitalizzazione
composta al 4% annuo per 5 anni e 4 mesi, quanto vale é 11 montante finale?
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3) Data 'operazione finanziaria z/t = {—1000, 40, 0, 50,0, 1100} /{0, 1,2, 3,4,5} quale delle seguenti
affermazioni é corretta?
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0266248 2

0239733 1

0266322 0

0266273 1

0268017 0

0239091 1

0239024 1

0255311 3

0267205 3

0238693 1

0267680 3

0267260 2 STATISTICHE
0266110 1 PUNTEGGIO |FREQUENZA
0266066 -1 -3 2
0266003 0 -2 4
0267145 -2 -1 6
0267236 0 0 14
0267665 3 1 19
0244040 -3 2 13
0251595 -1 3 10
0240533 2

0240138 1

0267316 -1

0252793 1
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